Suavizar una lista de numeros enteros L-[EJ

Suavizar una lista de humeros enteros consiste en insertar entre cada elemento y su siguiente la menor
cantidad de numeros necesaria para que la diferencia entre dos elementos consecutivos cualesquiera
seaigual al Sila lista a suavizar tiene varios elementos repetidos consecutivos, deberan eliminarse las
repeticiones. Por ejemplo:

» Elresultado de suavizar la lista [1, 4] es la lista [1, 2, 3, 4], donde los elementos coloreados son los
que se han insertado.

» Elresultado de suavizar la lista [2, 6, 3] es la lista [2, 3,4, 5,6, 5, 4, 3].

» El resultado de suavizar la lista [-1,2,2,2,0] es la lista [-1,0, 1, 2, 1, 0]. Observa que en la lista ori-

ginal habia tres doses, pero en la lista resultado solamente queda uno.

Escribe una funcion suavizar con la siguiente cabecera:

void suavizar(list<int> &lista);

Esta funcion recibe por referencia un objeto de la clase list de la STL que representa una lista y debe
suavizarla, insertando y borrando los elementos que sean necesarios.

Requisitos de implementacion

Este es un gjercicio de manejo de iteradores. Debes implementar la funcion suavizar utilizando iterado-
res para recorrer la lista y para insertar y borrar elementos de ella. Todos los cambios deben realizarse
directamente sobre el parametro lista. No se permite construir el resultado en otra lista distinta y luego
copiarla al parametro lista. Tampoco se permite modificar los elementos ya existentes.

Entrada

La entrada consta de varios casos de prueba. Cada caso de prueba ocupa dos lineas. La primera linea
contiene la longitud de la lista a suavizar y la segunda linea contiene los elementos de dicha lista.

Salida

Para cada caso se escribira una linea con el resultado de suavizar la lista de entrada. Para ello deben
imprimirse los elementos de la lista suavizada separados por espacios.




solution.cpp
/*

 * ---------------------------------------------------

 *                ESTRUCTURAS DE DATOS

 * ---------------------------------------------------

 *              Facultad de Informática

 *         Universidad Complutense de Madrid

 * ---------------------------------------------------

 */

 

/*

  Indica el nombre y apellidos de los componentes del grupo

  ---------------------------------------------------------

  Componente 1:

  Componente 2:

*/



#include <iostream>

#include <fstream>

#include <cassert>

#include <list>



using namespace std;



void suavizar(list<int> &l) {

  // Implementa aquí la función pedida

}



bool tratar_caso() {

  // Escribe aquí el código para leer y tratar un caso de prueba.

  // La función debe devolver false si no se puede leer ningún caso de prueba

  // porque se ha llegado al fin de la entrada, o true en caso contrario.

}



int main() {

#ifndef DOMJUDGE

  std::ifstream in("sample.in");

  auto cinbuf = std::cin.rdbuf(in.rdbuf());

#endif



  while (tratar_caso()) { }



#ifndef DOMJUDGE

  std::cin.rdbuf(cinbuf);

#endif

  return 0;

}



Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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